
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	5308
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

ПрАТ	 «АК	 «Київводоканал»	 код	 за	 ЄДРПОУ	 03327664,	 юридична	 адреса	 якого	 -
01015,	м.	Київ,	вул.	Лейпцизька,	1-А,	планує	проведення	реконструкції	мулового	поля	№3
Бортницької	 станції	 аерації	 на	 території	 Гнідинської	 сільської	 ради	 Бориспільського
району,	 Київської	 області	 яке	 заходиться	 в	 аварійному	 стані.	 Технічним	 звітом,	 щодо
технічного	 стану	 конструкцій	 дамб	 мулового	 поля	 №3,	 будівлі	 насосної	 станції	 №3,
регулюючої	ємності	(накопичувального	резервуару	надмулової	води),	мереж	та	систем,
що	 входить	 до	 складу	 інженерних	 мереж	 Бортницької	 станції	 аерації,	 проведеного	 в
2022р	визначено	технічний	стан	об'єкта	в	цілому	і	оцінено	в	залежності	від	технічного
стану	несучих	та	огороджувальних	конструкцій	шляхом	віднесення	його	 (згідно	з	ДБН
В.1.2-14-2009,	ДСТУ-Н	Б	В.1.2-18:2016)	до	однієї	з	чотирьох	категорій	технічного	стану
як	в)	"З"	-	не	придатний	до	нормальної	експлуатації;	г)	"4"	-	аварійний.	Земельна	ділянка,
на	 якій	 буде	 проводитись	 реконструкція,	 державної	 власності,	 кадастровий	 номер
3220882600:03:002:0014	 -	 площею	 –	 99,3033	 га	 (площа	 під	 картами	 905991.47	 м2),
знаходиться	 в	 строковому	 платному	 користуванні	 у	 ПрАТ	 «АК	 «КВК»	 з	 1964	 року	 і
знаходиться	 на	 території	 Гнідинської	 сільської	 ради	 Бориспільського	 р-ну	 Київської
області.	 Для	 запобігання	 екологічної	 техногенної	 надзвичайної	 ситуації	 проєктними



рішеннями	 по	 реконструкції	 об'єкта,	що	 знаходиться	 в	 аварійному	 стані,	 передбачено
нарощення	 дамб	 мулових	 полів	 підпірними	 стінками	 з	 залізобетонних	 конструкцій	 з
п'ятами	на	висоту	2,5	м,	що	дозволить	збільшити	ємність	для	прийому	мулового	осаду,
збільшити	 термін	 експлуатації	 очисних	 споруд	 Бортницької	 станції	 аерації	 без
збільшення	її	виробничої	потужності,	створити	безпечні	умови	зберігання	накопиченого
з	 1986	 р.	 мулу	 забрудненого	 природними	 та	 техногенними	 радіонуклідами,	 технології
вилучення	та	утилізації	яких	в	Україні	наразі	не	 існує.	Об’єм	додаткової	прогнозованої
ємності	після	реконструкції	 дамби	мулового	поля	№3	буде	складати	2423186,5	м3	при
збільшенні	 висоти	 дамби	 на	 2,5	 м.	 Термін	 роботи	 мулового	 поля	 №3	 БСА	 буде
продовжено	 на	 7,52	 років	 до	 введення	 в	 експлуатацію	 обєкту	 японського	 проекту.
Мулове	 поле	 №3	 є	 невід’ємною	 частиною	 загальної	 структури	 БСА	 і	 призначено	 для
забезпечення	 безперервного	 виконання	 технологічного	 процесу,	 який	 забезпечує
функціонування	існуючої	системи	комунальної	інфраструктури	м.	Києва.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ПРИВАТНЕ	 АКЦІОНЕРНЕ	 ТОВАРИСТВО	 "АКЦІОНЕРНА	 КОМПАНІЯ
"КИЇВВОДОКАНАЛ"	03327664

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	01015,	місто	Київ,	ВУЛ.ЛЕЙПЦИЗЬКА,	будинок	1-А

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Київської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Басейна,	1/2А,	м.	Київ,	01004	dep_eco@koda.gov.ua	(044)	279-01-58,	234-
96-15	Морозов	Володимир	Леонідович

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Отримання	дозволу	на	виконання	будівельних	робіт	Державна	інспекція	архітектури
та	містобудування	України	ЗУ	«Про	регулювання	містобудівної	діяльності»

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного



1	Дата	та	час:	13.09.2024	12:00;
1	
Лінк:	https://zoom.us/j/92748186452?pwd=bNmzNOArF2HFh4Y95dGqUieMjWkiQq.1;

опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Київської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Басейна,	1/2А,	м.	Київ,	01004	dep_eco@koda.gov.ua	(044)	279-01-58,	234-
96-15	Морозов	Володимир	Леонідович

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Київської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Басейна,	1/2А,	м.	Київ,	01004	dep_eco@koda.gov.ua	(044)	279-01-58,	234-
96-15	Морозов	Володимир	Леонідович

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	293	аркушах.

-

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)



-

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

Ознайомитись	з	матеріалами	можливо	з	15.08.2024	pоку	щоденно	крім	вихідних	днів
з	8.00	до	17.00	(у	п’ятницю	до	15.45)	за	адресою:	ПрАТ	«АК	«КИЇВВОДОКАНАЛ»	м.	Київ,
вул.	 Лейпцизька,	 1а,	 тел:	 міськ.	 +38	 044	 280	 04	 25,	 моб.	 +38	 066	 706	 92	 18,	 e-mail:
nizeika.kvk.kapstroy@gmail.com,	контактна	особа:	Нізейка	Олексій	Валерійович.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


